
Ker bo ta objekt dobil novo funkcijo smo mu spremenili tudi notranjost. Zaradi 
večjega učinka naravne svetlobe nismo v veži dali nazaj stropa. Ta hiša bo tudi brez 
krušne peči (lastnik si jo je zadržal) in bo tisti del hiše, kjer se je le-ta naslanjala na 
steno kamre, odprt. Tako, na novo oblikovano notranjost hiše bo potrebno urediti 
z ozirom na današnje potrebe.

Te spremembe naj bi, med drugim, bile tudi nekakšen poizkus, omogočiti 
urejevalcem naše dežele, da na konkretnem primeru vidijo, kaj in v koliki meri lahko 
oni prispevajo k izgledu naše pokrajine in k vedenju o nas samih.

Bil sem tudi v Celju, na občnem zboru Slovenskega konservatorskega društva in se 
udeležil ogleda terena.

Seveda so bili, zaradi izdaje soglasij za lokacijska dovoljenja, opravljeni tudi terenski 
ogledi in na osnovi njih dani pogoji oz. smernice gradnjam.

Dušan Strgar

MEDOBČINSKI ZAVOD ZA VARSTVO NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE
PIRAN

Pretežen del redne dejavnosti etnologa na piranskem zavodu v preteklem letu je 
bilo sodelovanje pri upravni postopkih pridobivanja lokacijskih in gradbenih 
dovoljenj (terenski ogledi lokacij ter izdajanje strokovnih mnenj in soglasij). Obenem 
se je na terenu zbirala etnološka dokumentacija.

V sodelovanju z arhitektom B. Guštinom je bil izdelan elaborat z naslovom 'Naselja 
in stavbarstvo v Slovenski Istri’. Elaborat je nastal v dogovoru in po naročilu 
koprskega Investbiroja. Zamišljen je bil kot strokovna podlaga za izdelavo projektov 
stanovanjskih hiš v koprskem zaledju.

Etnolog konservatorje sodeloval pri izdelavi strokovnih podlag za Ureditveni načrt 
'Severna obala mesta Koper’ s smernicami in pogoji za posege v obravnavano 
področje.

V okviru spomeniškovarstvene akcije je bil dokončan Muzej solinarstva ob kanalu 
Giassi, v etnološkem rezervatu znotraj Krajinskega parka Sečoveljske soline. Drugi 
del akcije, zaključen lansko jesen je obsegal obnovo solnega fonda.

Na pobudo zavoda je bil izdelan posnetek obstoječega stanja kanala Giassi in 
pripadajoče hišice (kavane) 131. Sredstva je prispeval Sklad stavbnih zemljišč 
Občine Piran. Izrisan je bil tloris kanala, obeh bregov in platojev z ostanki hiš v merilu 
1:200. Prečni prerezi na mestih objektov in zapornic so bili izrisani v merilu 1:100. 
Posnetek pomeni osnovo za izdelavo izvedbenih projektov sanacije celote.
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Nadaljevali so se pogovori med predstavniki Zavoda, Obrata Soline in Marikultur o 
dolgoročni izrabi prostora Krajinskega parka Sečoveljske soline v smislu ohranjanja 
naravne in kulturne dediščine.

Eda Benčič Mohar

Postavljanje črpalke na veter (foto ZVNKD Piran)
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